PROCES VERBAL
Incheiat astazi, 29.03.2018, orele 14,00




	Azi, data de mai sus, a avut loc sedinta ordinara  a Consiliului Local Catina, la Centru de zi tip After school Catina, convocata prin Dispozitia Primarului nr.99 din data de 23.03.2018, la care a participat un numar de 11 consilieri locali si dl.Stanciu Gheorghe- delegatul satesc .
	Ca invitati au prticipat : dl Muscelanu Vasile, dl. Mihaila Gheorghe, dl. Preda Vasile, dl. Babaru Petre.
Doamna secretara declara deschise lucrarile sedintei si  supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care se aproba cu 11 voturi “pentru”.
	Presedinte de sedinta a fost ales domnul Strachinescu Vasile .

	Domnul primar prezinta ordinea de zi :
1.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes local pe anul 2018 pentru repartizarea orelor de munca ale persoanelor beneficiare de prevederile Legii nr.416/2001 - prezinta primar Radu Gheorghe;	 
2.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Local de Actiune si a Planului de Masuri pentru aplicarea Palnului Local de Actiune pentru perioada 2018-2019, in conformitatea cu Strategia Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru perioada 2015-2020 - prezinta primar Radu Gheorghe;	 	
3. Raportul primarului privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Catina in anul 2017- prezinta primar Radu Gheorghe;
4. Diverse.

Dl primar supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 11 voturi pentru.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes local pe anul 2018 pentru repartizarea orelor de munca ale persoanelor beneficiare de prevederile Legii nr.416/2001 
Dl.primar da citire expunerii de motive : aveti planul de actiuni, trebuie sa facem eforturi sa indeplim obligatiile pe care le avem, niciodata nu o sa fie perfectiune.
Dl. presedinte de sedinta  : avizul comisiilor de specialitate.
D-nii Popesc V. Paraschiv I. si Negoita Gh. : aviz favorabil .
Dl. Negoita Gheorghe : ne-am straduit sa prindem in planul de actiuni cat mai multe, eu lucrez cu cei de la 416, am dispozitie, am lucrat si la proiectul de apa de la Corbu, carutasi au adus lemne si cara gunoiul , acum incepem sa facem curatenie in toata comuna, vin sarbatorile, sa ne straduim toti , daca apar lucrari pe parcursul anului il vom imbunatati, sunt de acord cu proiectul de hotarare .
Dl. Preda Ion : sa fie mai multa responsabilitate din parte executivului, sunt saci de gunoi pe marginea drumului care sunt rupti de caini, la fel si la iesire din comuna, la noi este dezastru, oamenii trebuie prinsi si amendati, pe toti de aici ne critica,  la drumul public  se arunca, nu se mai poate asa ceva, pe santul din Moara Enica este plin de gunoaie, trebuie facut ceva.
Dl. Birlodeanu Adrian: este bine facut acest plan, dar trebuie sa existe o colaborare cu firma care ridica gunoiul din comuna, am avut probleme cu ei, in ziua de luni i-a gunoiul de la scoaietati si martea nu a mai vrut sa i-a gunoiul de acasa, a zis ca este tot de la societate , am vorbit cu ei dar nu m-am inteles , sa nu mai faca diferenta intre scoietati si oameni, la iesire din sat spre Clavini se arunca gunoiul, sa se faca afise cu amenda daca se mai duce gunoiul acolo, de acord cu acest proiect de hotarare.
Dl. primar: va aduc la cunostinta perimetrul comunei Catina, cu Patarlagele pe coama Plaiul Corbului ; cu Starchiojd coama apei de pe Stamnic,Piramida apoi drumul de la Zeletin, si la Malul Pieii cu Calvini –unde am avut control de la garda de  mediu, hotarul dintre noi si Calvini este pe izvorul de la poarta de la intrare, sunt 70 ha care sunt pe teritoriul comunei Calvini, cine da gunoiul acolo stim, am facut curatenie mereu, la fel cum stana lui Fofirca nu este pe teritoriul comunei noastre; la sedinta urmatoare va propun sa analizam un raport de mediu al nostru privind respectarea legilor de mediu, nu asa cum am prezentat expunerea de moltive la sedintta trecuta si nu s-a definitivat-motivul nu-l spun acum, o sa venim cu lucruri concretate cum am gasit si ce .
Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 11 voturi pentru .

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Local de Actiune si a Planului de Masuri pentru aplicarea Palnului Local de Actiune pentru perioada 2018-2019, in conformitatea cu Strategia Guvernului Romaniei de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome pentru perioada 2015-2020
Dl. primar da citire expunerii de motive : pentru cei din Zeletin am miscat in toate partile dar nu le-am finalizat: apa, santul. Acum avem proiectul de asistenta medicala care este aprobat , trebuie sa avem grija de sanatatea oamenilor mai in varsta, mai sunt 4 persoane la ajutorul social si pot sa stranga doua peturi intr-un sac.
Dl. Stanciu Gheorghe : nu s-a facut nimic, stiti apa a intrat in casa , bazinul nu este facut .
Dl. presedinte de sedinta  : avizul comisiilor de specialitate.
D-nii Popesc V. Paraschiv I. si Negoita Gh. : aviz favorabil .
Dl. Stanciu Gheorghe : apa trebuie finalizata, se spune ca nu s-a facut nimic.
Dl. primar : nu este terminat, lipsurile le recunosc, dar nimeni nu a facut curatenie acolo la Zeletin .
Dl. primar : ce am facut la Zeletin s-a facut din sumele din bugetul local, din anul 2006 ma lupt pentru proiectul care este acum pe PNDL, oamenii de la 416 nu-si fac datoria pentru banii care ii iau ; am facut in fiecare an ce am putut si cum am putut, dar avem acuma trei proiecte finantate si ne mai chinuim pentru doua, stitii cat am plimbat proiecte..ani de zile !
Dl. Birlodeanu Adrian : este al 4 mandat sa nu reusiti sa faceti apa la Zeletin , eu nu as mai comenta , cred ca se putea face, in fiecare sat trebuie facut ceva .
Dl. presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se aproba cu 11 voturi pentru .

3. Raportul primarului privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Catina in anul 2017.

Dl. primar da citire raportului .
Dl. primar : nu avem proiectele terminate, ne-au cerut notele suplimentare-explicative cu ar fi apa de la Corbu, sunt foarte multe proiecte depuse la Minister , acolo au de lucru , lucreaza de dimineta si pana seara .
Dl. Preda Ion : vreau raspuns la masurile Curtii de Conturi –referitor la taxa de ecavatie, daca s-a incasat impozitul pe padure, pe teren ; ce a-ti facut pentru oamenii din Catina din programul dvs ?, nu a-ti facut nimic pentru oameni, sa ajutam oamneii, ajutatii pe toti nu numai pe unii .; mai este Strategia comunei din 2008, nu s-a facut nimic, apa nu s-a facut in 14 ani de zile, sa se termine oada ca a furat Preda teren, dvs m-ati reclamat la toti si mi-a dat neincepre de urmarire penala , a-ti facut si recurs, ce-am facut ?, sunt cei 600mp. aici in centru, am hotarare definitiva, nu mai sunt de acord sa se vorbeasca la adresa mea, stare de sanatate nu-mi permite sa va bateti joc de mine, asta fiind vorba de raportul dumneavostra prezentat .
Dl. primar : o sa   va raspund scris.
Dl. Preda : am facut doua cereri si nu mi-ati raspuns nici in ziua de astazi, cand eram primar a venit dl. Popescu Viorel la mine pentru dvs. sa puteti veni la sedinte ca erati consilier si am pus sedintele vinerea, daca am pamant unde este ? dar 14 ani de zile m-ati vorbit .
Dl. primar : o sa o rog de d-na secretara sa ne spuna cand a aparut legea 215 .
D-na secretara : in anul 2001 .
Dl. primar : a-ti mai avut in discutie astfel de teme ? , este punctul dvs de vedere dle Preda , nu este punctul de vedere general al comunei , multumesc frumos .
Dl. Mihaila Gheorghe : unde are stana Fofirca este pamantul la Catineni, dar nu o sa mai putem pune nimic acolo, la Virful Pietrii are teren catinenii, terenul il foloseste pe abuz de putere , toti care au teren acolo au murit, cu campul poate o sa se rezolve, s-a dat cereale in plus, s-a dat adeverinte false, la sediul CAP s-a distrus masuratorile, se foloseste cine nu a avut neam de neamul lui acolo, la Corbu tot asa, totul s-a intamplat pe perioada dvs, nu o sa ma opresc aici, sa spuna toata comuna daca a avut Cirstoiu acolo, am ajuns sa cumpar terenul lui tata?, m-ati pacalit.
Dl. primar : nu dau terenul de la mine, ne-am dus pe locul unde a-ti avut terenul.
Dl. Corbu Cristinel : in legatura cu vanatorii, vin porci mistreti pana acasa, deci sa le dea mancare mai sus undeva.
Dl. primar : in legatura cu vanatul, au venit si am semnat pentru solicitare din partea dvs la silvic dreptul de a reduce porci mistreti , dar legea este lege, noi putem sa scriem ca s-a discutat in sedinta aceasta de consiliul local; nu suntem in campanie electorala, am incercat si incerc sa supar cat mai putini oameni, pamantul nu este al nostru.
Dl. Preda ; sa-i invitam si pe cei de vanat la sedintele noastre, animalele salbatice s-au mutat la noi in planatii .
Dl. Coman Gheorghe : sa tinem sedintele dimineata la ora 8.00 .
Dl. primar : fac cum spuneti dvs, dar o sa ne mai intanalim in sedinta ordinara sau de indata pentru apa de la Catina-Satic pentru un act de vanzare-cumapare 540 mp. 
Dl. Preda Vasile : asteptam un raspuns cu Fofirca .
Dl. primar : a-ti facut o sesizare la primarie, de aceea am spus hotarele, pe data de 12.04.2018, orelele 14.00, va anunt ca ne vom intanli , o sa facem anunturi si o sa punem si pe site-ul primariei; sa se faca contracte de arenda cu ciobanul si oamenii, avem hotarul stana este pe Starchiojd .
Dl. Preda Vasile : anul trecut am sunat si pe dvs si pe seful de post  si nu a avenit nimeni .
Dl. primar : nu am spus ca vin la tine, sa-i scriem lui Fofirca ca nu are voie sa faca stana daca nu are contract .
Dl. Praschiv Ion: vinovat este cel care face stana, dar cu Politia sa-l responsabilizam putin .
Dl. primar : proprietarii de teren trebuie sa-si pazesca proprietatea, legea 333 .
Dl. Birlodeanu : gasiti solutia  sa nu mai dea terenul oamenii, cu seful de post cu oamenii .
Dl. presedinte de sedinta : am fost in instanta cu Fofirca si nu mai am probleme
Dl. BabaruPetre: am avut probleme cu Fofirca, unde ne adresam ?
Dl. primar : dreptul la petitii nu este restrictionat .
Dl. presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.
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